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52.29% 160

37.91% 116

49.02% 150

39.54% 121

43.14% 132

14.05% 43

47.71% 146

Q1 Even when there is a downturn in the economy, Minnesotans have
always made sure the resources are there for critical investments. Which

vital state investments are the most important to you? Select your top
three.
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Decreasing the cost of health insurance and prescription drugs

Safe roads and bridges

The best possible education for our children

Clean air and clear water

Addressing the climate crisis

Affordable higher education

Affordable housing and ending homelessness
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81.09% 253

12.18% 38

6.73% 21

Q2 In order to keep our communities safe, and as a way to keep guns out
of the hands of dangerous people, do you support criminal background

checks on firearm purchases and extreme risk protection laws?
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41.18% 112

18.75% 51

13.24% 36

26.84% 73

Q3 Does your employer provide paid family and medical leave? If not,
would you want the ability to access it?

Answered: 272 Skipped: 41
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My employer already provides paid family and medical leave.

My employer does not provide paid family and medical leave, but I would use it if I could.

My employer does not provide paid family and medical leave, but I would not use it anyways.

Not Sure



Rep. Laurie Pryor Summer 2020 Survey SurveyMonkey

4 / 6

80.77% 252

12.82% 40

6.09% 19

0.32% 1

Q4 Health experts agree that wearing a mask helps stop the spread of
COVID-19. Do you wear a mask:
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TOTAL 312

Always when I
am in public...

Sometimes when
I know it is...
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Always when I am in public situations when I cannot maintain social distances

Sometimes when I know it is required

Never

I am unable to wear a mask because of a health condition
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54.95% 172

28.43% 89

16.61% 52

Q5 Do you support the legalization and regulation of adult-use cannabis in
Minnesota?
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62.82% 196

41.03% 128

57.05% 178

44.23% 138

49.04% 153

22.12% 69

Q6 Which of the following are you most concerned about? Select your top
three.

Answered: 312 Skipped: 1

Total Respondents: 312  
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challenges o...

Economic
recovery

Climate change
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Preserving lives during the pandemic

Mitigating the challenges of distance learning for students

Economic recovery

Climate change

Gun violence

Taxes


